
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／百の位

①　100が　２こと　10が　１こと　１が

３こです。 
 
②　100が　４こと　10が　３こと　１が

４こです。 
 
③　100が　６こと　10が　２こと　１が

２こです。 
 
④　100が　３こと　10が　６こと　１が

５こです。 
 
⑤　100が　７こと　10が　１こと　１が

７こです。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

213 

434 

622 

365 

717



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／百の位

① 

② 

③ 

二百四十五 

三百九十六 

五百三十七 

１

① 

② 

③ 

984 

425 

673

２

① 

② 

③ 

８ 

１ 

７ 

３



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／百の位

①　100が　３こと　10が　５こと　１が

３こです。 
 
②　100が　２こと　10が　４こと　１が

７こです。 
 
③　100が　３こと　10が　２こと　１が

８こです。 
 
④　100が　４こと　10が　７こと　１が

９こです。 
 
⑤　100が　６こと　10が　７こと　１が

３こです。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

353 

247 

328 

479 

673



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／百の位

① 

② 

③ 

五百十二 

九百九十九 

七百六十五 

１

① 

② 

③ 

892 

365 

174

２

① 

② 

③ 

２ 

４ 

６ 

３



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／百の位

１ ①　100が　３こと　10が　２こと　１が

５こです。 
 
②　100が　２こと　10が　４こと　１が

７こです。 
 
③　100が　４こと　10が　５こと　１が

８こです。 

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

325 

247 

458

１

① 

② 

③ 

561 

２ 

百八十七 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／百の位

① 

② 

③ 

237 

418 

569

１

① 

② 

四百七十八 

194

２

① 

② 

４ 

８ 

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／百の位

　100のくらい， 10のくらい， １のくらい

の　じゅんばんに　それぞれ　数えます。 

①　100が　１こと　10が　４こと　１が

５こです。 

②　100が　２こと　10が　６こと　１が

３こです。 

③　100が　あわせて　５こと　10が　あ

わせて　４こと　１が　あわせて　９こです。 

④　100が　あわせて　４こと　10が　あ

わせて　３こと　１が　あわせて　５こです。 

⑤　100が　あわせて　３こと　10が　あ

わせて　４こと　１が　あわせて　６こです。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

145 

263 

549 

435 

346



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／百の位

①　100まいの　たばが　３たばと　10ま

いの　たばが　２たばと　ばらの　色紙が

５まいです。 

②　100まいの　たばが　３たばと　10ま

いの　たばが　３たばと　ばらの　色紙が

２まいです。 

③　100まいの　たばは　つばささんが　

３たば， はるかさんが　３たば　なので　

あわせると　３＋３＝６　で　６たばです。 

100まいが６たばで　600まい。 

④　10まいの　たばは　つばささんが　２

たば， はるかさんが　３たば　なので　あ

わせると２＋３＝５　で　５たばです。 

10まいが５たばで　50まい。 

⑤　つばささんが　５まい， はるかさんが　

２まい　もっているので　あわせると　５

＋２＝７　で　７まいです。 

⑥　600まいと　50まいと　７まい　で　

657まいです。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

［かいせつ］ 

325まい 

332まい 

600まい 

50まい 

７まい 

657まい 

いろがみ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／百の位

１ 　100のくらい， 10のくらい， １のくらい

の　じゅんばんに　それぞれ　数えます。 

①　100が　２こと　10が　４こと　１が

３こです。 

②　100が　２こと　10が　５こと　１が

８こです。 

③　100が　５こと　10が　６こと　１が

７こです。 

２ ①　100が　１ふくろと　10が　４ふくろ

と　ばらが　４こです。 

②　10この　ふくろは　しんごさんが　４ふ

くろ， みさきさんが　３ふくろ， あわせる

と　４＋３＝７　で　７ふくろです。 10

この　ふくろが　７ふくろで　70こです。 

③　100この　ふくろが　２こ， 10この　

ふくろが　７こ， １この　ばらが　６こ　

です。 

　　200こと　70こと　６こを　あわせる

と　276こです。 

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

243 

258 

567

１

① 

② 

③ 

144こ 

70こ 

276こ 

２

かぞ 




